ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
(Συναρτήσεις -γραφικές παραστάσεις)

Ο Δήμος Αλεξ/πολης προκήρυξε διαγωνισμό για την πλακόστρωση μιας κυκλικής πλατείας. Στο διαγωνισμό αυτό μία εταιρία η "ΔΟΜΙΚΗ" έδωσε τιμή 100.000 δρχ. ανά  μέτρο του μήκους της περιμέτρου της πλατείας, και μία άλλη εταιρία η "ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ" έδωσε τιμή 10.000 δρχ. ανά τετραγωνικό μέτρο του εμβαδού της πλατείας. Ποια εταιρία συμφέρει να κατασκευάσει το έργο;
1. Συμπληρώστε τον πίνακα.
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2.Μπορείτε με αυτά τα δεδομένα να συμπεράνετε ποια εταιρία συμφέρει;

3.Βρείτε μία σχέση (ένα γενικό τύπο) που να δίνει τις τιμές της "ΔΟΜΙΚΗΣ" και μια σχέση (ένα γενικό τύπο) για τις τιμές της "ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ".

4. Σχηματίστε ένα πίνακα με τις αντίστοιχες τιμές για κάθε εταιρία και να τις στείλετε στο γράφημα (Send- Send points to graph). Με την εντολή  (Graph-rescale) εμφανίστε τα σημεία. Ενώστε τα σημεία.(Graf - connect points) Εξηγήστε  τι κάνατε με το (Graph-rescale) και γιατί.

5.Να βρείτε τη συγκεκριμένη σχέση της οποίας η γραφική παράσταση περνά από τα σημεία αυτά. Αφού ενεργοποιήστε την ένδειξη y=… γράψτε στο χώρο που υπάρχει κάτω την σχέση αυτή και πατήστε "Enter". Τι παρατηρείτε;  

6.Τι δηλώνουν τα σημεία τομής των  δύο γραφικών παραστάσεων;

7.Πότε συμφέρει τελικά η τιμή της "ΔΟΜΙΚΗΣ" και πότε η τιμή της  "ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ";

